



法官调解离婚夫妻重归好

7月30日,新密市人民法院米村法庭通过深入双方当事人村委会巡回调解,成功办结一起离婚案件,妥善化解了矛盾,使夫妻重修旧好,拯救了一个即将破碎的家庭。

王华2001年经人介绍与李静结婚,并于2003年生育一子。双方婚后初期感情较好,后来却因为家务琐事经常吵架、生气,后发展至一天一小吵,三天一大吵,关系逐渐冷漠,无法共同生活。原告王华于2013年6月7日诉至新密法院。

米村法庭受理该案后,承办法官陈俊长庭长考虑到原、被告均已近中年,双方在一起有着多年的感情基础,加之双方儿子刚满10周岁等实际情况,于是决定邀请双方当事人所在村的村干部一起协商,由于王华担心李静娘家人有过激行为,没有到庭,陈庭长得知情况后并未按王华自动撤诉处理,而是数次往返于原、被告之间,继续做当事人的思想工作,组织双方当事人及近亲属到村委会进行协商,最终在陈庭长及村干部苦口婆心的劝说下,二人回想10余年来经历的风风雨雨,不禁潸然泪下,追悔莫及。

看此情况,陈庭长趁热打铁,熬夜组织双方当事人开展调解,通过大量细致的工作,最后王华和李静达成谅解,互相承认了错误。夫妻两人不好意思地对陈庭长说:“俺们以后再也不折腾了,不折腾才能过上好日子啊。”

通讯员 陈俊长 韩新远

电子监控帮打工者寻回借来的4000元学费

8月11日下午4点23分,来自浙江泰州的50多岁打工者丁某,把爱人送往新密长途客运站。一个小时后,丁某接到爱人的电话,才知道装有4000元现金和衣物的旅行包落在了出租车的后备厢里。这4000元钱是丁某从老板那里提前预支的工资,用来给自己大儿子上大学用的,现在却找不到了,丁某急得一晚没睡着。第二天一早丁某到交警大队的监控指挥中心寻求帮助。

民警在交警大队指挥中心调取了长乐路与嵩山大道交叉口的监控,重点查看4点10分至4点20分的绿色出租车过车情况,监控中显示车牌号分别为豫ATE166、豫ATE288、豫ATE443的这三辆出租车符合要求。民警对这三辆出租车一一询问排查,最终联系到豫ATE443号出租车司机宋某。司机宋某才想起来车后面放的旅行包,并立即驾车将包送到了交警队出租车办公室。

看到4000元钱一分不少,丁某感动得热泪盈眶:“我一个外地打工的,多亏你们的热心帮助,要不然孩子的学费就找不回来了,我遇到的都是好人,真的谢谢你们了!”临走前,丁某向民警再次道谢。

通讯员 申建中 方亚娟

8月11日夜,新浪博友@亦薇儿n_nk发布了一条微博:“我高中的邻班同学杨烁得了脑出血,特别可怜……希望广大新密人帮助这个实验高中的莘莘学子。”同时提供了银行账号,还附加了两张照片,一张是杨烁得病前的照片,身体结实,笑容灿烂;另一张则是瘦骨嶙峋的他躺在病床上,头上还裹着厚厚的纱布。随后,这条微博被转载五六十次,新密的官方微博组织@新密同城会也加入了此次微博的转发,并专门设置了淘宝链接以供网友献爱心。自此,这名21岁的大学生杨烁的病情成为广大博友关注的焦点。记者也通过博友@亦薇儿n_nk联系到了杨烁的家人,了解到杨烁的最新情况。

大二男生突发重病 社会各界纷纷救援

大二男生突发重病

杨烁是黄河水利学院的一名大二学生。据杨烁的小姨介绍,之前杨烁就经常说自己头疼,但因为只是轻微疼痛,家人也没有太在意,一直当

做鼻窦炎治疗。7月13日早上,杨烁在QQ空间发了个动态,说“我头太晕了,受不了了”。当时家中无人,杨烁的表弟看到这条微博立马赶到哥哥

那里,发现杨烁已经晕倒在地,立刻将其送往新密市中医院。由于病情严重,昏迷两天的杨烁又被转往河南省人民医院。

两次开颅手术暂时保住了性命

经省人民医院神经外科主任医师检查诊断,初步怀疑杨烁是脑血管破裂所引发的脑出血,但具体出血点还没有找到。短短的27天里,杨烁已经做了两次开颅手术。现在他左侧头盖

骨已被切开,半边身子已经毫无知觉,瘫痪在床。第一次手术后的一天杨烁再度陷入昏迷状态,抢救前医生告知杨家要做好心理准备。“当时我觉得天都要塌了。”杨烁小姨徐女士说。但杨

烁醒过来了,连医生也说这是个奇迹,这是杨烁靠自己坚强的毅力挺过来的。杨烁已经从重症监护室转到了普通病房,虽然颅压还是有些高,幸好暂无生命危险。

哥哥刚毕业还没找到工作 弟弟又遭此厄运

在河南省人民医院9楼病房里,杨烁面无表情地躺在病床上,微微睁开的双眼直视着天花板。杨烁的妈妈徐俊峰在给他按摩双腿,看到记者到来,徐女士悄悄把记者叫到病房外。“不敢告诉他病情,怕他知道后对

治疗不利。”徐女士抹着眼泪说。不过杨烁似乎已经觉察到什么。杨烁发病醒来后就很少说话了,即使说话,也只是简单的一两个字。有次他突然问姑姑自己是不是再也不能走路了,姑姑悄悄安慰他说别想那么多,

咱马上就能出院了。

杨烁在家排行老二,他哥哥刚从三门峡职业技术学院建筑工程专业毕业,还没有参加工作,弟弟就得了这么个病。“眼看着快熬到头了,天一下子就塌下来了。”徐俊峰哽咽着说。

亲人同学纷纷伸出爱之手

脑部疾病是最严重的,也是花费最高的,即使现在在普通病房,一天也要花2000多元。住院的这27天里,已经花了14万,对于一个农村家庭来讲,这是个天文数字。杨烁的母亲在别人家当保姆,父亲在一个私人工厂打工,好在父亲平日在工厂做得不

错,领导知道这件事后先后拿出了4万元。家里的亲戚朋友也都纷纷出钱来帮助杨烁,在他们眼里,杨烁是个特别好特别懂事的孩子,他们不忍心这孩子年纪轻轻就遭受如此巨大的痛苦。杨烁的同学听闻此事,也都去医院看望他,都尽自己的能力帮助他。

“我才知道杨烁不仅在家里招人待见,在学校也有这么好的人缘。他大学在郑州实习的同学每天下班都会来陪他说话。”杨烁的小姨说道,“今天他高中同学来看他,拿了3000多元。我真的特别感谢这些孩子,为杨烁有这些好朋友感到开心。”

让我们携起手来救救这个孩子吧

亲人和同学的捐助对于杨烁巨额的医药费来说还只是杯水车薪。后来杨家听说社会保障体系中还有个“大病救助”,但是需要各种证明,现在,已经让亲戚帮助办理这些证明了。据了解,“大病救助”一年也就

几千元钱。希望广大读者看到这则消息后,能伸出您的爱之手,帮助这个本该是朝气蓬勃享受阳光的学子,他还年轻,还有很长的路要走,很美的风景没有看,你的滴水之情,

定能让这脆弱的生命开出坚强的花朵。
工行账号
6222 0217 0202 1133 392
户名 杨烁
新密金版 王颖 文/图